Ta6n1z1ua 3. BI/IOMapKepBI MaUEHTOB C KIIMHNYCCKUM BBI3JOPOBJICHUEM U
HEYAOBJICTBOPUTECIBbHBIM UCXOA0M JICUCHUSA

Kiannuyeckoe HeynosaerBopurenbHbIi P-
BBI3I0POBJICHHE HCXO] JIeYeHH s 3HaYeHHe
Bcero nmamuenTon n=229 n=20
(n=249)
Ha momeHT nocryruienus
[TIKT 0,40 (0,13-1,54) 0,36 (0,10-1,46) 0,749
ITIKT > 0,25 136 (59%) 12 (60%) 0,957
CPb 120 (53-211) 90 (27-223) 0,851
MR-proADM 0,89 (0,62-1,30) 0,86 (0,67-1,20) 0,948
Jlenn 3
[TIKT 0,18 (0,07-0,87) 0,12 (0,04-0,69) 0,667
ITIKT <0,25 122 (60%) 12 (67%) 0,568
ITIKT <0,25 nnu 144 (71%) 14 (78%) 0,519
camxenue IIKT >80%
MR-proADM 0,66 (0,50-0,91) 0,63 (0,51-0,78) 0,667
Koporkuii kypc neuenuss | N =82 n=10
(n=92)
Ha moMeHT nocrymienus
ITIKT 0,34 (0,10-1,68) 0,36 (0,11-1,79) 0,980
ITKT > 0,25 47 (57%) 6 (60%) 0,871
CPb 123 (53-194) 77 (15-142) 0,231
MR-proADM 0,76 (0,56-1,04) 0,85 (65-1,25) 0,360
Henn 3
[TIKT 0,12 (0,06-0,42) 0,13 (0,09-0,63) 0,794
IMIKT <0,25 51 (66%) 7 (78%) 0,484
ITIKT <0,25 win 62 (80%) 8 (89%) 0,542

cumxenue [TIKT >80%




Kiannunyeckoe HeynoBiieTBOpUTEJIBbHbIN P-
BbI3I0POBJICHHE HCXO/1 JIeYeHH S 3HaYeHHe
MR-proADM 0,56 (0,47-0,76) 0,59 (0,53-0,74) 0,679
JmuTenbHbIN Kype n=147 n=10
nedenus (N =157)
Ha momeHT noctyruienus
ITIKT 0,48 (0,15-1,49) 0,48 (0,09-3,13) 0,826
IIKT > 0,25 89 (60%) 6 (60%) 0,973
CPb 119 (52-224) 181 (37-263) 0,531
MR-proADM 0,98 (0,67-1,44) 0,86 (0,62-1,21) 0,495
Jlenn 3
[TIKT 0,22 (0,08-1,08) 0,08 (0,04-0,72) 0,358
ITIKT <0,25 71 (56%) 5 (56%) 0,984
ITIKT <0,25 win 82 (65%) 6 (67%) 0,899
camwxkenne [IKT >80%
MR-proADM 0,74 (0,53-1,03) 0,74 (0,47-1,02) 0,609

Jannsle npencrasiensl B Buae Meauansl (MKUW) nnu uucna (%).

CPb na MmomeHT noctyruieHus: N =41 npu KOpoTKOM Kypce JieueHns 1 N =41 npu JIUTEIbHOM

Kypce JICYCHUS.




